

DIÁRIO OFICIAL CONSÓRCIO CHAPADA FORTE - BA

QUINTA-FEIRA – 18 DE JULHO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO N° 61

Edição eletrônica disponível no site www.chapadaforte.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

CONSÓRCIO DE CHAPADA FORTE PUBLICA:

■ EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 001/2024: CONJUGAÇÃO DE ESFORÇOS DESTINADOS A PROMOVER AÇÕES DE INFRAESTRUTURA E ABASTECIMENTO DE ÁGUA, MEDIANTE MANUTENÇÃO/RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS, ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS COMUNIDADES RURAIS E TRANSPORTE DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS, TODOS DENTRO DA EXTENSÃO DO TERRITÓRIO INTEGRANTE DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE.

IMPRENSA OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE

- Gestor(a): Wilson Paes Cardoso
- Praça Aureliano Gondim, Centro, Andaraí/Bahia

Edição eletrônica disponível no site www.chapadaforte.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



CHAPADA Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Chapada FORTE Diamantina –Chapada Forte

EXTRATO DE CONVÊNIO

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA CHAPADA DIAMANTINA - CHAPADA FORTE, NO USO DAS SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, E, EM CUMPRIMENTO DA RESOLUÇÃO Nº 006/2024 TORNA PÚBLICO A RELAÇÃO DOS CONVÊNIOS FIRMADOS COM OS MUNICIPIOS CONSORCIADOS ABAIXO RELACIONADOS:

1. Processo: CONVÊNIO Nº 001/2024

CONVENENTE: CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA CHAPADA

DIAMANTINA - CHAPADA FORTE

CONCEDENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE WAGNER

OBJETO: Conjugação de esforços destinados a promover ações de infraestrutura e abastecimento de água, mediante manutenção/recuperação de estradas vicinais, abastecimento de água nas comunidades rurais e transporte de máquinas e equipamentos, todos dentro da extensão do território integrante do Consórcio Chapada Forte.

VALOR:R\$ 14.400,00 (quatorze mil e quatrocentos reais)

VIGÊNCIA: 150 dias a contar da sua publicação

2. Processo: CONVÊNIO Nº 001/2024

CONVENENTE: CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA CHAPADA DIAMANTINA - CHAPADA FORTE

CONCEDENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAETE

OBJETO: Conjugação de esforços destinados a promover ações de infraestrutura e abastecimento de água, mediante manutenção/recuperação de estradas vicinais, abastecimento de água nas comunidades rurais e transporte de máquinas e equipamentos, todos dentro da extensão do território integrante do Consórcio Chapada Forte.

VALOR:R\$ R\$ 3.476,50 (três mil quatrocentos e setenta e seis reais e cinquenta centavos)

VIGÊNCIA: 150 dias a contar da sua publicação

ANDARAÍ, 05 DE JULHO DE 2024

WILSON PAES CARDOSO PRESIDENTE

Praça Aureliano Gondim, S/N° Centro, Andaraí/BA, **Cep n.** 46.830-000, Email: chapadaforte1@gmail.com / CNPJn.18.810.874/0001-70

www.consorciochapadaforte.ba.gov.br